
В Республике Тыва по факту гибели работника в результате обрушения породы в шахте горно-обогатительного предприятия возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам процессуальной проверки по факту гибели работника горно-обогатительного предприятия на территории «Кызыл-Таштыгского» месторождения в результате обрушения породы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 11 декабря 2021 года около 18 часов на подземном руднике Кызыл-Таштыгского полиметаллического месторождения во время закладки проходческого забоя взрывчаткой произошел локальный вывал закола со стыка кровли незакрепленного участка

(обрушение горной породы), в результате которого на месте от полученных телесных повреждений скончался 24-летний работник предприятия.

В настоящее время для установления причины смерти погибшего работника проводится судебно-медицинская экспертиза, следователем с участием следователя-криминалиста следственного управления, сотрудника Ростехнадзора по Республике Тыва проведены осмотр места происшествия, а также административное здание предприятия, в ходе которого изъята документация, касающаяся организации, а также охраны и безопасности труда. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



13 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1638785>